AHKETHO NMPOYyYBaHe HA 3aBbPUIBAIIM CTYAEHTH OT CIIEHHMAJTHOCT
LPexadouaurarop”’ B YauBepcurert ,,IIpod. 1-p Acen 3iarapo” —
Byprac, yueona 2021/2022 r.

C Bbnpocen juct Ne 4 ca ankerupanu 10 ctyneHTH 0T 3 Kype CHEMATHOCT
,Pexaounmurarop” B MeaUITMHCKH KOJIeK

IlenTa Ha aHKETHPAHETO € IPOYyYBaHE MHEHUETO Ha 3aBBPIIBAIIY CTYICHTH OT Y HUBEPCUTET
»IIpod. 1-p Acen 3narapos“-byprac.

PesynraTute oT HanmpaBeHUs aHAJIU3 Ca CICTHUTE:
Ha Bbnpoc: Ioa
e  Muvoc — 50 % ot anketupanure (5 CTYIEHTH)
e JKena — 50 % ot anketupanure (5 cTyIeHTH)

Ha Bbpnpoc: KakBa 00pa3oBaTe/iHO — KBaJIM(PHMKANMOHHA CTeNleH Ha BUCIIETO 00pa3oBaHue
3apbpumiBare?

e npoghecuonanen baxanasvp — 100% ot anketupanute ( 10 crynenTn)

e oOaxanaswvp - 0% ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

e macucmuvp - 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

Ha Bbpnpoc: Umate Jin HamepeHue 1a NPOAbJKATE BUCIIETO CH 00pa30BaHueE B 10 — BUCOKA
crenen?

e ne—50 % ot ankerupanute (5 CTYICHT)

e 1o — cxopo He — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

e e moea 0a npeyens — 20 % ot ankeTupaHuTte (3 CTyIEHTH)

e 1o — cxopo da — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

e 0a— 20 % ot anketupanure (2 CTyJEHTH)

Ha Bbnpoc: Ako mMaTe HaMepeHue 1a MPOAbJKUTE BUCIIETO CH 00pa3oBaHue B 110 —
BHCOKA CTeleH OMXTe JiM HANPABWJIM TOBAa B YHHUBepcurtet ,,IIpod. n-p Acen 3aarapoB” —
rp. byprac?

e ne—0 % ot ankerupanute (0 crynenTn)

e 1o — ckopo He — 20 % oT aHkeTHpaHuTe (2 CTYAECHTH)

e ne moea oa npeyens — 60 % ot ankeTupanuTe ( 6 CTyIEHTH)

e 10 — ckopo oa — 10 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

e 0a—10 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)

Ha BBpnpoc: YuacTBaju Jiu cTe 0 BpeMe Ha CJIeIBAHETO B HAYYHU U3CJIeIBAHNUS U B
MPUJIOKHU Pa3padoTKH MO PHLKOBOJACTBOTO HA NMpenoaaBares?

e ne—0 % ot ankerupanute (0 crynentn)

o ne com npossun unmepec — 50 % ot anketupanute (5 CTYICHTH)

e 0a—-50% ot anketupanure (5 CTYICHTH)

Ha Bbnpoc: Kak oneHsiBaTe cCrienuaJHOCTTa, 10 KOSTO MOJIy4UXTe BUCIIE 00pa3oBaHue?
e ocmapsana nenepcnekmusta - 0% ot ankerupanure (0 CTyIEeHTH)

¢ nesicnu nepcnexkmusu — 10 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)

Hamam muenue — 50% ot ankeTupanure (5 CTyIEHT)

kaacuyecka, Ho sunaeu mvpcena — 30 % oT ankeTupanute (3 CTYACHTH)

mooepua, nepcnexkmuena — 10 % ot anketupanute (1 crygentn)



Ha Bbnpoc: Kak oneHsiBaTe OT rJjieiHa To4ka Ha Obaemara Bu npodecuonasna neiiHocT
o0ydenuero B YHusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3n1arapos” — rp. bByprac?
o egexmusno — 30 % ot anketupaHure (3 CTyIECHTH)
no — ckopo epexmusno — 40 % ot ankeTHpaHuTe (4 CTyAEHTH)
Ha cpeono Huo — 20 % OT aHKeTUpaHUTE (2 CTYICHTH)
no — ckopo e eghexmusno — 1 % ot anketupanute (1 cTyJICHTH)
ne echexmusno — 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: Kak oneHsiBaTe akaJieMU4HATA eTHKA U aTMoc(epaTa ¢ CIelHAJTHOCTTA U NPH
CJIy:KeOHNTe B3aUMOOTHOLIIEHHSI, 110 CJIeTHUTE MOKA3ATEIN:
1) Mexnay cTyleHTH U CTYeHTH:

o jnowa— 10 % ot ankerupanute (1 cTymeHr)

o 3adosonumenna - 10% ot ankerupanure (1 cTymeHT)

e 0oopa — 40 % ot ankeTupanuTte (4 CTYACHTH)

e unozo doobpa — 40 % ot ankeTupaHure (4 CTyICHTH)

2) Mexkay CTyaeHTH H NPenoJaBaTesIu:
e jowa— 10 % or ankerupanute (1 cTyneHT)
e 3adosorumenna — 10% ot ankerupanute (1 cryneHr)
e 0oopa — 40 % ot ankeTupanute (4 CTYACHTH)
e unozo doopa — 40% ot ankeTHpaHuTe (4 CTYJICHTH)

3) Mexay CTyAeHTH U A IMUHUCTPALIUA:
o jowa— 10 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)
o 3adosonumenna — 10 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
e ooopa — 40 % ot ankeTupanuTte (4 CTyACHTH)
e unozo 0oopa — 40 % ot ankeTupaHure (4 CTyJIEHTH)

Ha Bbnpoc: Mo:keTe Jiu 1a 1ajieTe BUCOKA OIlEHKA 32 epyaAuuusaTa Ha Bammre
NpenojaBaTeu KaTo eKumn?
e ne—10 % ot ankerupanute (1 cTyIeHT)
no — cxopo ne — 10 % ot ankerupanute (1 CTyaeHT)
He moza oa npeyers — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)
no — ckopo oa — 40 % ot anketupanure (4 CTyI€HTH)
0a —40 % ot ankeTupanuTte (4 CTyIEHTH)

Ha Bbrnpoc: Koe ot cieqnuTe kayecTBa Ha Bamara moaroroBka no BpeMe Ha cjeJBaHETO
Bu B Yausepcurer ,,IIpod. a-p. Acen 3narapoB” — rp. byprac cuurare 3a Haif — nojie3Ho?
® wuporxonpogurnu meopemuunu 3nanus — 0 % ot ankerupanure (0 cryaeHTH)
®  3a00b100YeHU HAYUHO-MeOpemuUyHY 3HaHUs camo no cneyuarnocmma —0 % ot
ankeTupanute (0 CTyIeHTH)
o nsmam muernue — 50 % ot anketupanute (5 CTyICHTH)
® msacHa, npeobnadasaujo npakmuyecka noocomoska camo no cneyuarnocmma — 30 % ot
aHKeTHpaHuTe (3 CTYACHTH)
® wupoxonpoguina npakmuyecka noocomosxka — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
o 0e3 omeosop — 20 % oT aHKeTHpaHUTE (2 CTYICHTH)

Ha Bbnpoc: IlpenopbuBaJiu Jid cTe HA APYTrU CTYIEHTH U YYalld 1A ce 00y4aBar B:
1) Yuusepcurer ,,IIpo¢. 1-p Acen 3iaarapos” Byprac
e 0Oa—50 % ot anketupanuTte (5 CTYICHTH)



e ne—50 % or ankerupanute (5 cTyaeHTH)

2) KonkperHna cnenuajHocT B YHuBepcurer ,,IIpo¢. 1-p Acen 3narapos” byprac
e 0a— 50 % ot ankerupanure (5 CTYJECHTH)
e ne—50 % ot anketupanure (5 CTyJIEHTH)

3) LlenTbpa 3a NOBUIIABAHE HA KBAJTM(PUKANMATA U JONBJIHUTETHOTO 00y4eHHe B
Yuusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3n1arapos” byprac

e 0Oa—50% ot ankerupanute (5 CTyJEHTH)

e ne—50% ot ankerupanure (5 CTyIeHTH)

Ha Bbpiipoc: Hamupare jin, ye Ha Bac mie ce riiea ¢ aBTopureTr, 3apajJu TOBa, Ye CTe
BB3NUTAHUK Ha YHuBepcurer ,,IIpod. n-p Acen 31arapos” byprac?
e ne—0 % ot ankerupanute (0 crynentn)
no — ckopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
He moza oa npeyersi — 90 % ot ankerupanute (9 CTyICHTH)
no — ckopo oa — 10 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)
oa - 0% ot ankerupanute (0 cryaeHTH)

Ha Bpnpoc: OuakBare Jin, 4e B pe3yJITaT OT NMOJY4€HOTO BHUCIIEe 00pa30BaHUe 1€ HAMepPHUTe
0bp3a U epekTUBHA peajM3alus HA Ma3apa Ha Tpyjaa?
e ne—0 % ot ankerupanute (0 crynentn)
no — ckopo He — 30 % oT ankeTupanuTte (3 CTyAEHTH)
He moza oa npeyens — 50 % ot aHKkeTupaHute (5 CTyJECHTH)
no — ckopo oa — 20% ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYJACHTH)
oa — 0 % ot aukerupanure (0 cryaeHTH)

Ha Bbnpoc: I'oToB Jin cTe 1a MOANOMOrHeTe ,,Kay3aTa” Ha YHuBepcurer ,,IIpod. a-p. Acen
3imarapoB” byprac, ako BU € Bb3MOKHO?
o ne—0 % ot ankerupanute (0 crynentn)
no — ckopo ne — 10 % ot anketupanute (1 cTyIeHT)
He moea 0a npeyensi — 10 % ot ankerupanute (1 cTymeHr)
no — ckopo oa — 20 % oT aHKeTUpaHUTE (2 CTYACHTH)
0a — 60 % ot ankerupanute (6 CTyaeHTH)

Ha Bpnpoc: O0exkTHBHO /11 0s1Xa olleHsIBaHHU BamyTe 3HaHUSI M YMEHUs HA
ceMeCTpPUAJHNTE U3NHUTH 110 BpeMe Ha cJieABaHeTo?
e e -10% ot ankerupanute (1 cTymeHTH)
no — ckopo He — 0% ot ankerupanure (0 cTy1eHTH)
He moea 0a npeyensi — 10 % ot ankerupanute (1 CTyneHT)
no — ckopo oa — 30 % ot anketupaHure (3 CTyJIEHTH)
0a — 50 % ot ankeTupaHuTe (5 CTYIEHTH)

Ha Bpnpoc: O0ekTHBHO Ju 0s1Xa onleHeHH BamuTe 3HaHUS M yMeHUs HA IUTIOMHATA
3a10MTa / IbPKAaBHUS U3MUT?

ne — 10 % ot anketupanute (1 cTyIeHT)

no — ckopo He — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

He moza oa npeyens — 0 % ot anketupanute (0 cTyeHTH)

no — ckopo oa — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

0a — 90 % ot ankerupanute (9 cTyeHTH)



